

# 国庆中秋8天超长假期去哪儿玩? 溪口景区在等您!

携手亲人迎中秋,拥抱祖国庆国庆。国庆中秋“双节叠加”带来的8天超长假期让广大旅友兴奋不已,到底去哪儿玩经典又时髦?民国小镇、佛教名山、隐潭戏水、蜜桃火车、越剧快闪……在宁波,溪口景区凝聚山水人文资源精华,再经过精心布置,大批精彩活动将为您惊喜呈现。

## 雪窦山戏水偶遇网红鹅

来到溪口,最经典的户外打卡点莫过于雪窦山。溪口景区近年来依托雪窦山丰富优质的瀑布资源,加快升级改造,将三隐潭开发成为综合型亲近瀑布的休闲旅游景点,改变雪窦山景区单一观光为主的现状,提供可观赏可参与的“观光+休闲”主题旅游体验景观。

例如,景区在山林溪边设立戏水平台和茶室等休闲项目,配备了水枪、拖鞋等亲水装备,游客可在浅滩上戏水,感受瀑流清凉,也可在茶室品茗;瑜伽爱好者可在石滩上练习瑜伽,放松享受富含负氧离子的自然空间,给身心来一次深度疗养。此外,三隐潭水域养殖的一群大白鹅也成了景区网红。

## 蜜桃主题火车带您穿越溪口

长假期间,景区全新推出两辆主题小火车。

其中,“甜蜜桃乡”号小火车整个车厢将溪口特产水蜜桃与古朴建筑相融合,游客乘车游览好山好水的同时,还能体验一把蜜桃怀旧风;另一辆小火车的主题则是“粉

色桃花”,车厢里枝上盛开的朵朵桃花,民国旗袍美女的情影、文昌阁的美色、武陵坊的盛况,温柔地传递着桃乡的人文情怀。期望游客从上车到景点,一路都能感受溪口美丽桃乡、快乐人居的别样魅力。

## 烟火气“越剧快闪”闹夜市

夜间时段,全新推出的“越剧快闪”闹夜市活动等着您。

随着夜幕降临,被灯火点亮的武陵路上人来人往,民国风主题餐车、溪口特色美食……烟火气满满,成了远近闻名的网红夜市。国庆期间,“应梦溪口,越剧

快闪”这句口号也有望在这里叫响,《红楼梦》《西厢记》《王老虎抢亲》等经典剧目一一上演,未必会有豪华的伴奏阵容、专属的戏台,但演员生动的表情、丰富的肢体形态、动听的浅吟低唱,也足以成为夜市增色添彩。



“粉色桃花”小火车。

### 小贴士

## 节前检查保安全 分时预约更科学

旅游旺季,溪口景区将如何打造安全、文明、舒适、便捷的旅游环境?

节前,景区总经理带队,就防疫安全举措、景区危险地段安全防护措施、景区用电规范、消防措施、反恐防暴等方面进行全面检查。景区内,对观光索道和幸福小火车进行例行停运月检,对所有运行车辆进行安全性能检查,并要求车队全体员工不准在节日期间有喝酒、熬夜行为,确保上岗时精力充沛。

同时利用景区多个志愿服务驿站,为游客提供雨伞、婴儿床、行李寄存等个性化服务。“节日期间,全体员工、党员志愿者都将坚守岗位,景区志愿者也将分布在

景区角角落落,助力引导游客有序排队、文明礼让,让游客满怀期待而来,满意而归。”景区负责人表示。

另据防疫常态化工作要求,溪口景区即日起实施实名制分时预约。其中,散客可在“溪口旅游”微信公众号或美团、携程等OTA平台预约;团队客则由旅行社通过登录“溪口风景区团队在线预约平台”申请实名制预约。享受景区政策性优惠及特殊人群,可持相应证件在景区散客票窗口购票。



分时预约二维码

记者 谢舒奕 通讯员 单郁洁

宁波一项惠及广大职工及家属的重大民生保障项目今日上线。

近日,宁波市总工会、市金融办、宁波银保监局联合发文,共同推动宁波专属普惠型补充医疗保险——宁波职工普惠型补充医疗保险项目(以下简称“工惠保”)在宁波的推广。

## 市总工会、市金融办、宁波银保监局联合发文 宁波重大民生保障项目—— 工惠保今日上线

68元/人/年起,医保目录内外双覆盖

工惠保既保医保目录内,又保医保目录外,覆盖住院、门诊特殊病种及癌症处方外配药。特别值得一提的是,癌症处方外配药责任是全国同类产品中的首创。

保障被保险人在宁波市基本医疗保险定点医院因住院(含门诊特殊病种)、癌症处方外配药(由宁波市内二级及以上定点医院医生开具处方)发生的合理且必须的费用,在基本医保、大病保险等报销后进行理赔。

目录内、外费用分别设置起付线2万元,目录内2万元以上部分报销100%,目录外2万元以上部分报销75%,最高保障金额200万元。但被保险人在保险合同生效前已经罹患5种特定疾病既往症导致的医疗费用不予理赔。

宁波城镇职工、城乡居民基本医保参保人不限年龄、不限健康状况,均可购买,其中50周岁及以下保费价格是68元,50周岁以上保费价格是168元。保障期限自保险合同生效之日起,期限一年。

我市基本医疗保障体系总体比较

完善,保障水平较高,但医保报销范围以外,医疗费用高、目录外项目多、经济负担重等问题,成为重特大病患者因病致贫、因病返贫的主要因素。为切实减轻参保人员医疗费用负担,化解重特大疾病患者高额医疗费用风险,在总结“宁波职工普惠保险平台”运行经验和借鉴深圳、广州、苏州、杭州等地做法基础上,市总工会联合泰康养老保险宁波市分公司共同开发了专属普惠型补充医疗保险项目工惠保。

工惠保通过“政府协同指导、工会组织发动、群众小额付费、商保参与承办”方式,探索建立宁波重特大疾病补充医疗保障方案,在宁波城镇居民基本医保、宁波职工医疗互助保障以外,助力构建宁波第三支柱保障体系建设。

据介绍,工惠保已列为宁波国家保险创新综合试验区建设2020年重点工作内容,同时也是宁波普惠金融改革试验区建设的代表项目。宁波银保监局对该项目进行专项指导。

个人可通过“宁波工惠保”微信公众号、“甬工惠”APP、“宁波银行”APP购买。企业投保可联系工惠保

承保公司泰康养老保险股份有限公司宁波分公司。

作为一款医保补充产品,工惠保符合财政部、国家税务总局2009年27号文有关规定,也就意味着,企业给员工购买工惠保,可以在工资总额的5%范围内列支。欢迎各大企业给员工们统一投保。

据介绍,工惠保的高性价比已成功“虏获”了一批企事业单位。为了让更多人享受到实实在在的福利,宁波银行出资3000万元,为100万名宁波银行卡用户提供高达30元的补贴!也就是说,宁波银行卡用户最低可用38元买到这份最高赔付200万元的保障。宁波地区的宁波银行客户可以通过宁波银行APP购买。记者 徐文燕



扫描关注宁波工惠保参与投保



扫描下载宁波银行APP参与投保

